S| A 142 25 2023. 3. 20

EAnIl &4010F St AWIF &), st AnJl &0H0F 820t &LICH

o
I
=)
.
w
i
2
2

220t AHSgst 12 A00oHHEE XIWCH CHAI =71 oH0d
Ct. =2 ZHIot 018t XA 2ot2 A &0l

F2ocle HA QB2 JIg'E sX8A “EHIE XEt0] JIZE FE += U= O

ZE e JUELICH Ottt X e E= AT Ct6tEHLI.. Ot=O0F, Ot J1&
= 2ILE ALK?

H30ls 2l 68 & SFE =0l JH&
2le =0 281E0IXISHONSoIH 2= S¢t

BHSI AIE = £8DI8t 220| ppt 2,000%0]
HECLE OECHLY), YABRI HR UL
Ol AT #=GHELIC

2l1 Ice hockeyE OHS AFZELICE.

Ot HAHQ O/IF AN &kl €=201 SOBELIC. 80| 28 # =28 [
=02 AHEUCLCL IT mir & LQUAE A Sotct dIBAS EJAXL, ot=2 262
300H8 MAHA= =2=ZolAd IS0l SLICH 0 & FHaAdE FHES0HAT 0 IS0l
gdxilg & 2EUCLCH

A=0 &2 A& 8 85K OiGHLIDH B0l AZLAIDF SLICH






4. 8.2 AN
ot UAsLICH

o 2 HEDb= MLUIAXLH 22 Xietld JUSLICH €
80| EAHet JI10i6HH
Abxtlx T AIE2 22| NEGIH SEECE AMHEGIHH JIE .88 6teld MDD
QU SLICH
SILIE S 0122 sS4l BEAIXC AIE2 2R2E 2l 2&0
oeE LA 0| XL
0, 2, AT, AW, B, X, B4, XY YT NS 1
=& WEES JIHOl HIIX 2@ L= Jtelet, =9 22 Jielel.
5.€2012'2 SI|Z32tE A2 15 medical base2 AFMSLICE.
‘BU0IS'S HOIM SBUE 1A 302 NHalo LoI&EOR, IHNSAE 2FL AFs
&2 0=2auct
2ASA & 20| EHAEZA0AH 1,5008 02 F0I=9
1X JIEE Y90t HALICH (204101 O 0122 AZ
A M 70AIQ1 XIZ2NHA]. 82 488 S0IECHHIR.)
X 5082 E20IZ20lA EBHHY O0OIS Hel OIef& 0]

=0l g &0 =8 AN=4ELIh

EAHEE UE Y2AS & FHO0| tA=0 X0 =0l
FHA ME=2 Otss Ld3ANA =81, FEA =3ot)

Z Z2FYUSLICE Al2H0l XILtE 224 0I7E HE
AL ..

JBREORET AQE ROIXQ FUSS VYD HEE
S50 USUD. EAARAE, SIAL, NS 2AS
Of e MR3I0, LATRAO ¥ B2 3RO MRE
9|5t AlET O 2 EHIE 2x2D BUC



28 27LE2H 37| =& 622l Scratch coding 2|=8F £=0] AIZERH-SLI
Ct 2Ll Olaliot w2 2D

6. IT mir &3 A4l

AN
A
=

. =
|CHot ] USLICH

A 2ZBUL. 25 SAS| DFXIDIK =5

&HelE =2l BAHE UE ad 22
8 QIOA F=elue] MFESZ Helol
FOL e UKL, yF eEdolEe
2 FAE Sz 02 &80t &
| =2t JI"__I LUAE AH AZob|=
A e MSLICH JPM_-I 2ol 2 ZAH

‘2ei0t2’8 18 medical baseZ HASHH dt&l FHo X2 MO =BJES
SEUEH AEE 0ISIZAl CHAEIH XA FAC2

IT mirel SJAAILXNSS(2IRMIONEII} =Z8H I =5

S5t =69 2.80| s HIMKES

Ax8lx = AL Ol JIA 3 AIYE & 0IFRH LSS

o
H>
=
iz
A=
Ol
r-lo

4(0H4), i (CH2) =8




